



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO ZNANOSTI I OBRAZOVANJA

Temeljem članka 39. Zakona o sustavu državne uprave (Narodne novine, broj: 150/11, 12/13 Odluka i Rješenje USRH, 93/16, 104/16) i članka 17. Zakona o ustrojstvu i djelokrugu ministarstava i drugih središnjih tijela državne uprave (Narodne novine, broj: 93/16 i 104/16), a vezano uz provedbu Strategije obrazovanja, znanosti i tehnologije (Narodne novine, broj 124/14), ministrica znanosti i obrazovanja donosi sljedeću

ODLUKU

o poticanju razvoja znanstvene djelatnosti u javnim znanstvenim organizacijama koje sudjeluju u ERC projektima ili su koordinatori projekata financiranih iz okvirnog programa Europske unije za istraživanje i inovacije

I.

Cilj ove Odluke je potaknuti znanstvenu izvrsnost i međunarodnu kompetitivnost javnih znanstvenih organizacija koje povlačenjem financijskih sredstava iz proračuna okvirnog programa Europske unije za istraživanje i inovacije doprinose ostvarenju ciljeva postavljenih u Strategiji obrazovanja, znanosti i tehnologije, posebno cilja 2. u okviru poglavlja „Znanost i tehnologija“: *Povećanju međunarodne kompetitivnosti javnih sveučilišta i javnih znanstvenih instituta u hrvatskome visokoobrazovnom i istraživačkom prostoru.*

II.

Ovom se Odlukom javnim znanstvenim organizacijama upisanima u relevantni Upisnik znanstvenih organizacija pri Ministarstvu znanosti i obrazovanja po svakom pojedinom projektu financiranom iz okvirnog programa Europske unije za istraživanje i inovacije odobravaju najviše dva suradnička radna mjesta asistenata ili dva suradnička radna mjesta poslijedoktoranada ili njihova kombinacija za zapošljavanje najviše dvije osobe na određeno vrijeme. Zapošljavanje se omogućava isključivo za potrebe provedbe znanstvenih istraživanja na takvom projektu koji se mora provoditi u ili nakon trenutka stupanja ove Odluke na snagu.

III.

Odobranje radnih mjesta iz točke II. ove Odluke omogućava se za hrvatske javne znanstvene organizacije za projekte u okviru Europskog istraživačkog vijeća (ERC) u kojima hrvatska organizacija ima ulogu koordinatora ili partnera za sljedeće aktivnosti (engl. *Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced Grant, i Proof of Concept Grant*), a koji su financirani sredstvima Sedmog okvirnog programa za istraživanje, tehnološki razvoj i demonstracijske aktivnosti (FP7), Okvirnog programa EU za istraživanje i inovacije (Obzor 2020.) i njegovog pravnog slijednika.

IV.

Odobranje radnih mjesta iz točke II. ove Odluke omogućava se i za hrvatske javne znanstvene organizacije za koje kao koordinatori sudjeluju u projektima iz sljedećih područja:

- u okviru istraživačkih i inovacijskih akcija (engl. Research and Innovation Actions - RIA) ili inovacijske akcije (engl. Innovation actions - IA) financirane sredstvima Okvirnog programa za istraživanje i razvoj (Obzor 2020.) i njegovog pravnog slijednika.
- u okviru horizontalnih aktivnosti za širenje izvrsnosti i sudjelovanja (engl. Widening Activities) i to isključivo za drugu fazu aktivnosti usmjerene na stvaranje novih i unapređenje



postojećih centara izvrsnosti (engl. Teaming Phase 2) i aktivnosti usmjerene na provedbu strukturnih promjena u institucijama (engl. ERA Chair), a koje su financirane sredstvima Sedmog okvirnog programa za istraživanje, tehnološki razvoj i demonstracijske aktivnosti (FP7), Okvirnog programa EU za istraživanje i inovacije (Obzor 2020.) i njegovog pravnog slijednika.

V.

Javnoj znanstvenoj organizaciji odobriti će se radna mjesta iz točke II. ove Odluke temeljem ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava potpisanoga s Europskom komisijom iz kojeg mora biti vidljivo trajanje i vrsta projekta, vrsta aktivnosti, uloga javne znanstvene organizacije na projektu i iznos dodijeljenih sredstava.

Ministarstvo može od javne znanstvene organizacije tražiti dodatnu dokumentaciju vezanu za odobrenje zapošljavanja i rad osoba zaposlenih temeljem ove Odluke.

VI.

Javna znanstvena organizacija iz točke II. ove Odluke dužna je do kraja svake proračunske godine Ministarstvu znanosti i obrazovanja dostaviti narativni izvještaj o radu zaposlenika zaposlenih temeljem ove Odluke. Izvještaj treba sadržavati opis konkretnog doprinosa ostvarenju ciljeva iz točke I. ove Odluke, uključujući podatke o prijavi dodatnih projekata na pozive u okviru Okvirnog programa i drugih kompetitivnih međunarodnih i nacionalnih poziva, ostvarivanje suradnje s gospodarskim sektorom, drugim znanstvenim organizacija u zemlji i inozemstvu, aktivnosti koje doprinose komercijalizaciji rezultata istraživanja ili primjene istih za rješavanje društvenih izazova.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 910-08/19-01/00069

URBROJ: 533-03-19-0001

Zagreb, 16. travnja 2019.

MINISTRICA

